天士力制药集团股份有限公司 2016 年年度报告

重要提示

本公司承诺报告不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对真实性、准确性、完整性、及时性承担法律责任。

(本页无正文,为《天士力制药集团股份有限公司 2016 年年度 报告》之盖章页)

> 天士力制药集团股份有限公司(盖章) 2017年3月3/日

目 录

第一章	释义	. 4
第二章	报告期内企业主要情况	. 5
一、	企业基本情况	. 5
二、	募集资金使用情况	. 6
第三章	财务报告	. 7

第一章 释义

在本报告中,除非文中另有所指,下列词语具有如下含义:

序号	专业术语或缩写	释义
1	天士力、本公司、公司	天士力制药集团股份有限公司
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		

第二章 报告期内企业主要情况

一、企业基本情况

- 1、公司中文名称及简称:天士力制药集团股份有限公司
- 2、公司外文名称及缩写(如有): TASLY

PHARMACEUTICAL GROUP CO.,LTD

- 3、公司注册资本: 人民币1,080,475,878.00元
- 4、公司法定代表人: 闫凯境
- 5、公司注册地址:天津市北辰区普济河东道2号(天士力现代中药城)
- 6、公司办公地址及邮政编码: 天津市北辰区普济河东道2 号(天士力现代中药城); 300410
 - 7、公司网址: http://www.tasly.com
 - 8、公司电子信箱: stock@tasly.com
 - 9、债务融资工具相关业务联系人: 刘学娣
- 10、债务融资工具相关业务联系人地址: 天津市北辰区普济河东道 2 号(天士力现代中药城)
 - 11、债务融资工具相关业务联系人电话: 022-26736642
 - 12、债务融资工具相关业务联系人传真: 022-26736122
 - 13、债务融资工具相关业务联系人电子信箱:

liuxd@tasly.com

二、募集资金使用情况

1、存续期债务融资工具募集资金总额、已使用金额、未使用金额情况:

单位: 万元

债券名称	募集资金总 额	已使用金额	未使用金额
天士力制药集团股份有限公司 2016年度第三期超短期融资券	100,000	100,000	0

2、存续期债务融资工具已使用资金的用途、用途是否已变 更、变更情况是否已披露,变更后用途是否符合国家法律法规及 政策要求等情况:

单位: 万元

债券名称	已使用募集资金的 用途	用途是否已变更	变更情况是否 已披露	变更后用途是否符 合国家法律法规及 政策要求
天士力制药集团股份有限公司 2016 年度第三期超短期融资券	8 亿元用于偿还银 行贷款,2 亿元用于 补充营运资金	否	-	-

第三章 财务报告

天士力制药集团股份有限公司已于2017年3月31日在上海证券交易所网站披露了2016年度审计报告,详情请见:

http://www.sse.com.cn/disclosure/listedinfo/announcement/c/2017-0
3-31/600535_20170331_14.pdf